

暑期营销大赛首日卖报千余份

7日预订1530份待售,送报时间提前10分钟

本报威海7月6日讯(记者

刘洁)6日,由本报组织的威海华夏城杯暑期营销大赛正式开始卖报,首日卖出报纸上千份,单日卖报冠军被大福源站点的张昊威夺得,他不仅短时间内卖掉了自己的30份报纸,而且还卖了两名缺席者的60份报纸。应广大报童及家长要求,7日起所

有站点送报时间提前10分钟。

在经过5日下午的正式营销培训后,6日所有经过培训的报童正式“上岗”,众报童都是迫不及待地参加此次活动。6日早上6点20分,小报童宋一航和他的妈妈就来到利群站点等待取报纸,比预定时间

早到20分钟。一航妈妈说:“一航去年就参加了齐鲁晚报的营销大赛活动,并且还拿了奖金,去华夏城免费玩了一圈,美得不行。这不早早地就来等着领报。”宋一航作为一名“老”报童,在整理完自己的报纸后,他和妈妈还主动帮今年刚加入的小报童插

报,介绍营销技巧。

营销大赛首日,华联站点最为忙碌,前来领取报纸的孩子有30多个。分发报纸的工作人员一时忙不过来,家长们主动出手,帮着分报、插报。大福源站点的张昊威小朋友可以说是首日最为忙碌一名报童,不仅在短时间内卖掉

了自己的30份报纸,还顺利卖完了两名缺席者的60份报纸,以90份报纸的销售量赢得了首日卖报冠军。

众报童营销大赛首日卖出报纸千余份,7日又有新成员加入。据利群、华联和大福源三个站点的报纸预订统计,7日三个站点订

报总量为1530份。

应广大报童及家长要求,本报每天早上送报时间均提前10分钟,利群站点为6:30,华联站点6:40,大福源站点6:50。如有学生想加入本报营销大赛活动,可到三个站点现场报名,或拨打报名电话:18606302581、5203337。

去年得了三等奖 今年志在夺冠

10岁报童首日卖报90份

本报威海7月6日讯

(记者 陶相银)本届“华夏城杯”暑期营销大赛上,10岁的张昊威又报名参加了。去年他每天卖80份报纸,最多时曾一天卖出120份,最后获得了三等奖。今年,张昊威志在夺冠,首日不仅卖光了作为启动资金的30份报纸,还顺手卖了两位缺席者的共60份报纸。

6日早上,赶到领报地点的张昊威穿着一身跆拳道服。他当天的行程很满:上午卖报、中午去青少年活动中心表演中担当主持人、下午去

跆拳道馆上课。领完作为启动资金的30份报纸,张昊威就冲进了商场附近的人流,叔叔、阿姨地叫个不停,报纸也随即一份份地卖出。半个多小时后,张昊威就已经准备“凯旋”了。当天早上,因为有三名报童缺席,也因此剩余了90份报纸。记者找到张昊威,问他是否愿意多卖一些报纸,张昊威在听说报纸仍是免费提供后,兴奋地抱走了20份。不一会儿,张昊威返回领报点,要求再拿40分,因为这次他有了“援军”——两名同学。张昊

威预计7日报纸的数量是100份,到了8点多,他又返回领报点,又改成了60份。他很有经验地说,考虑到7日有雨,且顾虑“单兵作战”的战斗力。

张昊威的妈妈管女士说,张昊威很讲原则,“订的报纸一定要卖完”。去年暑期营销大赛期间,张昊威单日最高纪录是卖报120份。“那天打了三次电话,说坚持不下去了。我给他打气,让他坚持,卖完报纸都下午快两点了。”他很有爱心,“有时卖完自己的还要帮别人卖”。

今年暑期,我们期待一个更精彩的张昊威。

卖30份报,吃百余次闭门羹

小报童受挫折不放弃,头顶烈日继续卖报

本报威海7月6日讯(记者 侯书楠)6日早上,长征小学的田颖杰和孟涵结伴来到华联卖报点,两人早早整理好了报纸,一同出发。由于都是第一次卖报,两个孩子脸上写满了紧张与不安。

“每次参加《齐鲁晚报》读者体验活动,我都感觉很兴奋。但是今天卖报真不敢开口,如果被拒绝感觉很丢人。”面对陌生人,田颖杰有些羞答答。在记者的多次鼓励下,走了几百米,她终于开口向路人:“阿姨,买份报纸吧!”然而,这位路人似乎并没有注意她,继续前行。头一回就吃闭门羹,

均一分钟一份。今天早上来之前也以为会这么轻松,没想到10分钟才卖出了一份。”田颖杰感叹道。

卖出一份后,田颖杰有了信心,逐渐改变了之前的态度,尽管有时候连吃闭门羹。孟涵卖完自己的30份后,也来帮她卖。渐近晌午,天气转热,两人的脸上和身上沾满了油墨。两人转战公交站点,终于卖完。

卖完报纸,俩人看上去很疲惫。田颖杰算了算,卖出30份报纸,至少吃了百次闭门羹。“赚钱真不容易,虽然被人拒绝心里很纠结,但我相信会很快适应,明天我要卖40份报纸!”田颖杰笑着说。

“30份报纸怎样在一小时内卖完”

——大学生披露营销技巧

“耶!30份报纸全都卖光了!”6日上午9时许,在多数参与营销大赛活动的学生还在抓紧卖报时,山东大学威海分校2009年学生张亚琳已经收拾好书包,哼着小调返回学校了。“8点多整理好报纸,你是怎样在一个小时内就将3份全部报纸卖完的?”

面对记者的提问,张亚琳说,要想顺利卖报,首先要选好市场,找准一个卖报的区域。为此,她选择了山东大学威海分校西门的环海公路附近,这里有大量的泳衣店、海鲜店以及宾馆等,来往的游客也特别多,还有一个

相当重要的原因就是这里的报亭比较少。她之所以能想到这些,还缘于她父亲的影响,小时候在老家她父亲卖货的时候,经常要跑很远的路去买份报纸,非常不方便。想到这里,她觉得环海公路附近的店主和当初父亲的心情应该比较类似。而事实果然验证了她的想法。

那些坐在泳衣店、海鲜店里的老板在没有客户的情况下一般没有什么事情做,他们比较愿意买份报纸消磨时间,而且周围的游客也非常多,这样子30份报纸很快销售一空。

张亚琳表示,7日要卖50份。

本报记者 刘洁

标对象的选择也非常的重。当她进入一家店的时候,首先观察这家店的工作人员是否正在忙碌地做事情,如果比较忙碌就不进去了,因为忙碌的人是没有时间和心情去看报纸的。如果主人很悠闲的话,买报纸的希望就很大。

“脸上一定要始终挂着微笑。”张亚琳说,在整个卖报过程中,她的脸上一直是保持微笑的,无论别人买不买她的报纸,一个好的态度会带来潜在的顾客。

张亚琳表示,7日要卖50份。

本报记者 刘洁

◆威海妇产科名医大讲堂

解读神奇“三镜一针”微创技术

内容提示:“三镜一针”微创技术治疗时间长,穿刺孔与置管孔和COOK导丝的吻合处,感染风险高。威海现代妇产医院专家表示,“三镜一针”复发概率一次治疗达八九,准确率高达95%。宫颈糜烂、宫腔粘连、输卵管积水、盆腔炎等妇科疾病,治疗必须与常规手术相比,操作空间狭小,手术难度大,对医生的操作水平要求高。

健康孕育之路

治疗宫颈糜烂、宫腔粘连、输卵管积水等疾病的必备条件,但手术时间长,在外界环境下的手术时间长,对医生的技术要求高,造成医生疲劳,降低效率,增加并发症发生率。因此,选择手术方式,治疗妇科病,必须与常规手术相比,操作空间狭小,手术难度大,对医生的操作水平要求高。

传统治疗宫颈糜烂

传统的治疗方法是物理治疗,如冷冻、激光、电凝、微波等,治疗效果差,容易复发,治疗后易留下疤痕,影响美观,且治疗时间长,恢复慢,治疗费用高,治疗效果不如微创技术。

微创治疗宫颈糜烂

传统的治疗方法是物理治疗,如冷冻、激光、电凝、微波等,治疗效果差,容易复发,治疗后易留下疤痕,影响美观,且治疗时间长,恢复慢,治疗费用高,治疗效果不如微创技术。

什么是“三镜一针”微创技术?

“三镜一针”微创技术是利用腹腔镜、宫腔镜、阴道镜、COOK导丝等设备,通过阴道自然腔道进入子宫,直视下完成手术,具有创伤小、恢复快、出血少、住院时间短等优点。

什么是“三镜一针”微创技术?

“三镜一针”微创技术是利用腹腔镜、宫腔镜、阴道镜、COOK导丝等设备,通过阴道自然腔道进入子宫,直视下完成手术,具有创伤小、恢复快、出血少、住院时间短等优点。

什么是“三镜一针”微创技术?

“三镜一针”微创技术是利用腹腔镜、宫腔镜、阴道镜、COOK导丝等设备,通过阴道自然腔道进入子宫,直视下完成手术,具有创伤小、恢复快、出血少、住院时间短等优点。

什么是“三镜一针”微创技术?

“三镜一针”微创技术是利用腹腔镜、宫腔镜、阴道镜、COOK导丝等设备,通过阴道自然腔道进入子宫,直视下完成手术,具有创伤小、恢复快、出血少、住院时间短等优点。

什么是“三镜一针”微创技术?

“三镜一针”微创技术是利用腹腔镜、宫腔镜、阴道镜、COOK导丝等设备,通过阴道自然腔道进入子宫,直视下完成手术,具有创伤小、恢复快、出血少、住院时间短等优点。

名医推荐



易孝英
威海现代妇产医院
妇产科微创专家

易孝英,副主任医师,现为威海现代妇产医院妇产科主任兼微创中心主任,从事妇产科工作20余年,对妇产科常见病、多发病有丰富的临床经验,多次应邀参加国内外学术交流,发表论文多篇。擅长妇科微创手术,如宫腔镜下子宫肌瘤剔除术、子宫内膜息肉切除术、宫腔粘连分离术、输卵管造影术、宫腔镜下宫腔异物取出术等。对妇科肿瘤的早期诊断和治疗有独到之处,对妇科内分泌疾病的诊治有丰富的经验。

易孝英,副主任医师,现为威海现代妇产医院妇产科主任兼微创中心主任,从事妇产科工作20余年,对妇产科常见病、多发病有丰富的临床经验,多次应邀参加国内外学术交流,发表论文多篇。擅长妇科微创手术,如宫腔镜下子宫肌瘤剔除术、子宫内膜息肉切除术、宫腔粘连分离术、输卵管造影术、宫腔镜下宫腔异物取出术等。对妇科肿瘤的早期诊断和治疗有独到之处,对妇科内分泌疾病的诊治有丰富的经验。

易孝英,副主任医师,现为威海现代妇产医院妇产科主任兼微创中心主任,从事妇产科工作20余年,对妇产科常见病、多发病有丰富的临床经验,多次应邀参加国内外学术交流,发表论文多篇。擅长妇科微创手术,如宫腔镜下子宫肌瘤剔除术、子宫内膜息肉切除术、宫腔粘连分离术、输卵管造影术、宫腔镜下宫腔异物取出术等。对妇科肿瘤的早期诊断和治疗有独到之处,对妇科内分泌疾病的诊治有丰富的经验。

易孝英,副主任医师,现为威海现代妇产医院妇产科主任兼微创中心主任,从事妇产科工作20余年,对妇产科常见病、多发病有丰富的临床经验,多次应邀参加国内外学术交流,发表论文多篇。擅长妇科微创手术,如宫腔镜下子宫肌瘤剔除术、子宫内膜息肉切除术、宫腔粘连分离术、输卵管造影术、宫腔镜下宫腔异物取出术等。对妇科肿瘤的早期诊断和治疗有独到之处,对妇科内分泌疾病的诊治有丰富的经验。

主办:《今日威海》 承办:威海现代妇产医院
健康热线:5161111 健康网址:www.5161111.com